

Trendy travel

又到毕业季，青春散场，驶向何方？走到陌生的地方，邂逅陌生的人和事，不是告别激昂的青春，而是整理身心面对新的旅途。毕业生请珍藏回忆，将梦想扬帆起航，不悔当下的努力；往届生请停住匆忙，认清明天的去向，不忘昨日的来处。带上必要的装备和自由的心，每个人都可以有自己的“间隔年”。

毕业旅行 新潮随行

贵和购物中心毕业旅行季精彩装备指南



音质不俗、价格公道的运动耳塞



买家秀：Sheldon
战利品：Bose Freestyle运动耳机
(1100元)

发现地：5层Bose专柜
本来是去bose听soundtouch的，顺便试了试新品freestyle，不料却“中毒”后果断入手。我喜欢一边运动一边听音乐，一款设计出彩、音质出色又耐用的耳塞一直是我想要的，感觉这种越来越大众化的需求在耳机市场上却相对空缺。这款FreeStyle运动耳塞，低频很稳定，不散也不拖，而且很有弹性，下潜深度恰到好处，听鼓点很带感。佩戴舒适稳定，摘下后耳朵无任何不适。1100元的价格可谓相当具有性价比。

——顾客晒单，贵和有礼！——
本栏目参与方式>>

光临贵和购物中心L3-L5层任意专柜，搜索并推荐你认为性价比最高的商品，并将您的推荐理由、商品照片、购买价格及个人靓照发送至都市消费官方微博dushixiaofei@163.com，或扫描以下二维码，关注活动微信公众号参与互动。内容一经选用，将获得由贵和购物中心提供的精美礼品一份喔！



扫码晒单赢好礼！

新潮装扮指南 WEAR GUIDE

做一个精彩的毕业“旅行家”，要把愉快的旅行与时尚的结合在一起，这样的旅行才完美！舒适的运动装绝不意味着平淡无味，我们提倡把运动时髦风融入旅行着装，青春洋溢的多样装备才是毕业旅行应有的主题。打造一个摩登又舒适的旅行，不妨从这几个品牌中寻找灵感。

>>最IN潮品

adidas为这个夏季的青春出行量身定做沁凉新装，主打轻薄通透的全新跑鞋，势必成为追风少年的最佳配备，加上众多款式的个性图案短TEE，搭配运动版型的休闲流行经典单品，以多变的穿搭玩转夏季，让自由青春痛快出走！

adidas三叶草的鞋款主打简单轻便，色调也以轻快简洁为主。而Tee作为夏日必备单品，个性十足，引领复古潮流。如果想拒绝平庸，将个性坚持到底，那就尽管搭配一身套装，用超凡的魅力征服这个夏天吧！



adidas三叶草

MLB美国职业棒球大联盟，成立于1869年为中国球迷及潮流人士提供正宗的美式生活体验和文化享受。MLB 2014年春夏系列极具鲜明的个性色彩、独特的棒球文化，以及时尚的街头风格，体现出强烈的自我意识和独特的嘻哈风格。



MLB

新潮必备物品 ESSENTIAL ITEMS

旅行途中你也许会遇上迷路、找不到酒店这些很囧的情形，也许会遇上照片拍的不好、好的短片却没地方观看这样很实际的问题，那么你需要适合的数码产品来帮助你。有勇气的旅行者会选择骑行这项考验毅力的出行方式，一辆爱车就是你相依为命的伙伴。下面给大家推荐的几款产品可谓是你旅途中的良师益友，带上它们会使你的旅行更加轻松、愉快。

>>最IN潮品

索尼QX10这款镜头机外形小巧，方便携带，与手机搭配可以拍出令人满意的专业质量呦！仅凭这一点就一定会成为很多朋友的首选。微单α 5000可随时方便自拍，更强广角表现力，电动变焦镜头提升了视频拍摄的效果。

罗技G550 掌游控手机游戏手柄无论你是驾车出行还是短暂的课间休息，PowerShell掌游控都将通过功能强大的游戏机风格控制键带您步入移动游戏的美妙新世界。

骑达FB2613法拉利山地情侣经典车款之一，流线形车架，红色炫酷涂装，搭配宽大的山地休闲火焰轮胎，洋溢出青春激情适合在城市和山地使用的混合型车型。



罗技



索尼



法拉利